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A Szent István napok rendezvénysorozat részeként idén is megszervezték az Önkormányzatok
Kupája labdarúgó tornát, amelyen három csapat vett részt. Az udvarhelyi polgármesteri hivatal
csapata mellett Gyergyószentmiklós Önkormányzata, valamint az udvarhelyi sajtó-válogatott
volt ott a tornán.

  

A csapatok kétszer mérkőztek meg egymással. A sajtóválogatott az első találkozón legyőzte
Gyergyó csapatát, majd az udvarhelyi hivatal csapata ellen is megszerezte a győzelmet. A
gyergyóiak mindkét találkozójukat megnyerték a házigazda, Udvarhely Önkormányzata ellen.

  

Az utolsó előtti találkozón bosszút állt a polgármesterrel felálló hivatal az udvarhelyi sajtósokon,
2–1-re győzték le őket.
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  Az első helyről döntő Udvarhelyi Média–Gyergyószentmiklós találkozón a vendégek szereztékmeg a vezetést, amire három góllal válaszoltak az újágírók. A találkozó utolsó percében két góltis lőtt a gyergyói csapat, de a győzelmet nem tudták megszerezni.  Egyforma pontszámmal végzett a két csapat, de az egymás elleni eredmény a sajtósoknakkedvezett, így az első helyért járó oklevelet és kupát ők vihették haza. Második lettGyergyószentmiklós, míg az utolsó, de kupát érő helyen Udvarhely Önkormányzata végzett.  Íme, az eredmények:  Gyergyószentmiklós Önkormányzata–Udvarhelyi Média 0–2Udvarhelyi Önkormányzat–Gyergyószentmiklósi Önkormányzat 0–4Udvarhelyi Média–Udvarhelyi Önkormányzat 1–0Gyergyószentmiklósi Önkormányzat–Udvarhelyi Önkormányzat 3–1Udvarhelyi Média–Udvarhelyi Önkormányzat 1–2Gyergyószentmiklósi Önkormányzat–Udvarhelyi Média 3–3  A legjobb kapusnak a szekelyhon.ro újságíróját, Pál Gábort választották meg, míg a legjobbjátékosnak járó díjat a gyergyószentmiklósi Caldăraru Alexandruvihette haza.  Portálunkat Sinka-Király Levente képviselte, míg a győztes csapat többi tagjai Szász Csaba,Jakab Árpád, Józsa Csongor, Zátyi Tibor, Pál Gábor, Bálint Istvánés Pál Árpádvoltak.   
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